

**নিশ্চিন্তের প্রতীক**  
গুঁড়া মশলা  
অল্পতেই যথেষ্ট

**সিস্টার**

স্বাদ ও গুণমান প্রতিনিয়ত যত্নে

চির উজ্জ্বল থেকে!

**শ্যাম সুন্দর কোং**  
জুবিলি

## দিনভর নাটক, সকালে ইস্তফা দিয়ে বিকেলে প্রত্যাহার পিসিসি সভাপতির

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২১ আগস্ট।। কংগ্রেস হাই কমান্ডের অনুরোধে ইস্তফা প্রত্যাহার করলেন প্রদেশ কংগ্রেস অস্থায়ী সভাপতি পিযুষ কান্তি বিশ্বাস। তিনি বলেন, ত্রিপুরায় দলের অন্তরে কোনো সহযোগিতা পাওয়া যাচ্ছিল না। তাই, ব্যর্থতা স্বীকার করে প্রদেশ সভাপতি পদে ইস্তফা দিয়েছিলাম। কিন্তু, স্থানীয় সমস্যা সমাধানের আশ্বাস দিয়ে হাই কমান্ডের তরফে ইস্তফা প্রত্যাহারের অনুরোধ আমি সম্মতি জানিয়েছি।

আজ সকালে ত্রিপুরা প্রদেশ কংগ্রেসের অস্থায়ী সভাপতির পদ থেকে ইস্তফা দিয়েছিলেন বরিশত আইনজীবী পিযুষ কান্তি বিশ্বাস। সাথে তিনি রাজনীতি থেকেও সমাস নেওয়ার ইচ্ছা প্রকাশ করেছিলেন। তাতে, অসমের পর ত্রিপুরায় বড়সড় ধাক্কা লেগেছিল কংগ্রেসের গায়ে।

ইস্তফা দিয়ে তিনি বলেছিলেন, ছাত্র জীবন থেকেই কংগ্রেসের সাথে যুক্ত রয়েছি। কলেজ, বিশ্ববিদ্যালয়ে একাধিক পদ সামলেছি। এনএসইউআই সহ-সভাপতি পদেও দায়িত্ব পালন করেছি। এখন কংগ্রেস দল ছেড়ে দেওয়া এবং রাজনীতি থেকে অবসর অত্যন্ত বেদনাদায়ক। তবুও, এই কঠিন সিদ্ধান্ত নিয়েছি, বলেছিলেন তিনি।

পিযুষ বাবু জানিয়েছিলেন, প্রদেশ কংগ্রেসের অস্থায়ী সভাপতি পদে পদত্যাগ পর ইতিমধ্যে সোনিয়া গান্ধীর কাছে গাঠিয়ে দিয়েছি। এখন পুণরায় কর্মজীবনে ফিরে যেতে

চাইছি। তাঁর দাবি, আইনজীবী হিসেবে প্রচুর সুমান ও সম্মান অর্জন করেছি। তাই, পুণরায় পেশায় মনোনিবেশ করতে যাচ্ছি।

পিযুষ কান্তি বিশ্বাসের ইস্তফার খবরে দেশ জুড়ে শোরগোল পেরে যায়। ত্রিপুরায় এআইসিসির নব নিযুক্ত প্রভারী ডা. অজয় কুমার এ-বিষয়ে পিযুষ বাবুর সাথে আলোচনা করেন এবং ইস্তফা প্রত্যাহারের অনুরোধ জানান। তিনি এক প্রেস বিবৃতিতে জানিয়েছেন, আজ ত্রিপুরা কংগ্রেস কমিটির সভাপতি পিযুষ কান্তি বিশ্বাস দলের নতুন প্রভারীর আশ্বাসে ইস্তফা প্রত্যাহার করেছেন। ডা. অজয় কুমার আশ্বাস দিয়েছেন স্থানীয় সমস্ত সমস্যা নিয়ে আলোচনা হবে এবং সমাধানের পথ খুঁজে বের করা হবে। তিনি আগামী ২৯ আগস্ট ত্রিপুরা সফরে এসে পিযুষ বাবুর সাথে সমস্ত সমস্যা নিয়ে আলোচনা করবেন।

এদিন পিযুষ কান্তি বিশ্বাস বলেন, দীর্ঘ বছরের সম্পর্ক থেকে হাই কমান্ডের অনুরোধ ফিরিয়ে দিতে পারিনি। সোনিয়া গান্ধী এবং প্রভারী ডা. অজয় কুমারের আশ্বাসে আপাতত ইস্তফা ফিরিয়ে নিচ্ছি। তিনি বলেন, ত্রিপুরায় দলের অন্তরে তালিবানদের মদত দিয়ে আমেরিকা-রাশিয়া উভয়ই ব্যস্ত। তালিবানদের মদত দিয়ে তুলনামূলক সুবিধাজনক স্থানে চিন। ফলে এই সময় তারা ভারতকে যে বাড়িবাড়ি করার চেষ্টা চালাবে তা বলাই বাহুল্য। তাই আগেভাগেই সেই পরিস্থিতি এড়াতে তৈরি থাকতে হবে ভারত। ভারতীয় সেনাবাহিনীর কথা, “যে কোনও পরিস্থিতিতে যে কোনও আবহাওয়ায় ভারতীয় ভূখণ্ডকে রক্ষা করতে প্রস্তুত আমরা।”



কোন সহযোগিতা ছিল না। তাতে, সংগঠন পরিচালনা কঠিন হয়ে দাঁড়িয়েছিল। তাই, স্থানীয় সমস্যা নিয়ে হাই কমান্ডের দৃষ্টি আকর্ষণ করেছি। হাই কমান্ড সমস্ত সমস্যা সমাধানের আশ্বাস পেয়ে ইস্তফা ফিরিয়ে নিয়েছি।

৩৬ এর পাতায় দেখুন

## মোহনপুরে এগারটি বাড়িতে দুষ্কৃতিদের হামলা ও ভাঙচুর

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২১ আগস্ট।। মোহনপুরে প্রথিতবশা চিকিৎসক বিকাশ রায়ের বাড়ি সহ ১১ টি বাড়িতে হামলা ও ভাঙচুর চালিয়েছে শাসক দলের দুর্বৃত্তরা। একটি গুণ্ডার দোকানো তালি দিয়ে দিয়েছে তারা গুণ্ডার রাতের আধারে শাসক দলের কতিপয় দুষ্কৃতি রাজ্যের প্রথিতবশা চিকিৎসক বিকাশ রায়ের মোহনপুরস্থিত বাড়িতে হামলা চালিয়েছে। ভাঙার বিকাশ রায়ের ছোট ভাই এবং তার স্ত্রীকে লাঞ্চিত করা হয়েছে। এলাকার মোট ১১ টি বাড়িতে এ ধরনের হামলা ভাঙচুর চালানো হয়।

ভাঙার বিকাশ রায়ের ছোট ভাইয়ের একটি গুণ্ডার দোকান রয়েছে মোহনপুর বাজারে। দুষ্কৃতিকারীরা গুণ্ডার দোকানের তালি বুলিয়ে দিয়েছে। এ বিষয়ে তীব্র প্রতিক্রিয়া ব্যক্ত করেছেন তৃণমূল কংগ্রেসের রাজ্যের বরিশত নেতা সুবল ভৌমিক। বিষয়ে প্রতিক্রিয়া ব্যক্ত করতে গিয়ে বলেছেন ভাঙার বিকাশ রায় একজন সম্মানিত ব্যক্তি।

গুণ্ডা মোহনপুরবাসী নন রাজ্যবাসী তাকে যথেষ্ট শ্রদ্ধা করেন। বিকাশ রায়ের বাড়িতে এ ধরনের হামলার ঘটনার তীব্র নিন্দা ও শিকার জানিয়েছেন তৃণমূল কংগ্রেস নেতা সুবল ভৌমিক। তিনি জানান ভাঙার বিকাশ রায়ের ছোট ভাইয়ের ছেলে সবেমাত্র কলেজ পাশ করে বেরিয়েছে। তৃণমূল কংগ্রেসের নেত্রী

৩৬ এর পাতায় দেখুন

## অটো চালকদের বচসার জেরে কদমতলায় যাত্রী দুর্ভোগ

নিজস্ব প্রতিনিধি, চুড়াইবাড়ি, ২১ আগস্ট।। ধর্মনিগর ও কদমতলা স্ট্যান্ডার অটো চালকদের বচসার জেরে ভোগান্তির শিকার যাত্রীসাধারণ। শনিবার সকাল থেকে ধর্মনিগর স্ট্যান্ড থেকে কদমতলায় দিকে কোনো অটো চলাচল করেনি। ধর্মনিগর নয়াপাড়া অটো স্ট্যান্ডে অটো চলাচলের সিরিয়াল নিয়ে বচসা অটো চালকদের মধ্যে। কদমতলায় এক অটো চালককে গ্লিল বন্ধী করে মারধরের চেষ্টা ধর্মনিগর বিএমএস সেক্রেটারির।

ঘটনার বিবরণে প্রকাশ গুণ্ডার বিকেল তিনটায় কদমতলায় অটোচালক পিন্টু পাল ও বকবিকর অটোচালক বিমান দাসের মধ্যে সিরিয়াল নিয়ে তর্ক-বিতর্ক হয়। পরে বিমান

৩৬ এর পাতায় দেখুন

## মারুতী গাড়ি সহ বেআইনী কাঠ বাজেয়াপ্ত তেলিয়ামুড়া

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ২১ আগস্ট।। তেলিয়ামুড়া বন্দপ্তরের কর্মীরা গুণ্ডার রাতের অভিযান চালিয়ে একটি মারুতী গাড়ি সহ প্রচুর পরিমাণ মূল্যবান অর্ধে চেরাই সেগুন কাঠ উদ্ধার করেছে। তেলিয়ামুড়া বন্দপ্তরের অধীন আঠারো মুড়া পাহাড়ের ৩৯ মাইল এলাকায়।

ঘটনার বিবরণে জানা যায় একটি মারুতী গাড়ি আঠারো মুড়া পাহাড়ের ৪৭মাইল এলাকার গভীর বনাঞ্চলে প্রবেশ করে রাতের অন্ধকারে অর্ধে চেরাই সেগুন কাঠ গাড়িতে লোডিং করার জন্য। এই খবরের ভিত্তিতে তেলিয়ামুড়া বন্দপ্তরের কর্মীরা গুণ্ডার রাতের আঠারো মুড়া পাহাড়ের ঘন বনাঞ্চলের ৪১ মাইল

৩৬ এর পাতায় দেখুন

## কাজের দাবিতে মছিল বামপন্থী যুব সংগঠনের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২১ আগস্ট।। কাজের দাবি নিয়ে আজ মছিলে হটলে বামপন্থী যুবরা। কাজের ব্যবস্থা না হলে ১৮ মাস পর বর্তমান সরকারকে টেনে হিঁচড়ে গদি থেকে নামানো হবে বলে ঘোষণা দিয়েছেন ডিওয়াইএফআই রাজ্য সম্পাদক নবারণ দেব। তাঁর দাবি, ত্রিপুরায় বেকারদের হাহাকার শুরু হয়েছে। কাজ কোথায় এই প্রশ্নের জবাব দিতেই হবে।

আজ আগরতলায় প্যারাদাইস চৌমুহনী থেকে বামপন্থী যুব সংগঠন ডিওয়াইএফআই-র মছিল শুরু হয়ে শহরের বিভিন্ন পথ পরিষ্কার করেছে। মছিল শুরু হওয়ার আগে ডিওয়াইএফআই রাজ্য সম্পাদক নবারণ দেব বলেন, আমাদের কাজ কোথায় তার জবাব না পাওয়া পর্যন্ত এখন থেকে রাস্তায় নেমে আন্দোলন হবে। তাঁর দাবি, বামপন্থী জন্মানায় ত্রিপুরায় প্রতিদিন গড়ে ১১ জনের চাকুরী হয়েছে। অথচ, এখন সরকারী চাকুরীর দরজা প্রায় বন্ধ। তিনি বলেন, গুপ-সি এবং

৩৬ এর পাতায় দেখুন

## রাজ্যে করোনার দৈনিক সংক্রমণ একই জায়গায় দাঁড়িয়ে, টানা দুই দিন মৃত্যুহীন

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২১ আগস্ট।। ত্রিপুরায় করোনার দৈনিক সংক্রমণ টানা দুই দিন ধরে একই জায়গায় দাঁড়িয়ে রয়েছে। সাথে, গত ২৪ ঘণ্টাও ত্রিপুরা ছিল করোনায় মৃত্যুহীন। গত ২৪ ঘণ্টায় নতুন করে ১১৫ জন করোনায় আক্রান্ত হয়েছে। পাশাপাশি, ১৪৫ জন সুস্থ হয়েছেন। তবে সংক্রমণের হার ফের দাঁড়িয়েছে ১.৭৯ শতাংশ। তাতে বর্তমানে

সক্রিয় রোগীর সংখ্যা কমে দাঁড়িয়েছে ১১৪০ জন। স্বাস্থ্য দফতরের মিডিয়া বুলেটিন অনুসারে, গত ২৪ ঘণ্টায় আরটি-পিসিআরে ৯৯১ এবং রেপিড অ্যান্টিজেনের মাধ্যমে ৫৪৩৮ জনকে নিয়ে মোট ৬৪২৯ জনের নমুনা পরীক্ষা করা হয়েছে। তাতে, আরটি-পিসিআরে ১১ জন এবং রেপিড অ্যান্টিজেনে ১০৪ জনের দেহে করোনার সংক্রমণ

মিলেছে। সব মিলে গত ২৪ ঘণ্টায় মোট ১১৫ জনের শরীরে নতুন করে করোনা সংক্রমণের খোঁজ পাওয়া গেছে। সংক্রমণের হার দাঁড়িয়েছে ১.৭৯ শতাংশ। এদিকে, সুস্থতা স্বস্তি দিয়ে চলেছে। গত ২৪ ঘণ্টায় ১৪৫ জন করোনায় সংক্রমণ থেকে মুক্তি পেয়েছেন। তাতে বর্তমানে করোনায় আক্রান্ত সক্রিয় রোগী রয়েছে

৩৬ এর পাতায় দেখুন

## উত্তর-পূর্বে হামলা চালাতে পারে চিন, সতর্ক ভারতীয় সেনা

নিজস্ব প্রতিনিধি, বিলোনিয়া, ২১ আগস্ট।। দক্ষিণ ত্রিপুরা জেলায় বিলোনিয়া আমজাদ নগরে চোর সন্দেহে এক যুবককে আটক করা হয়েছে। যুবকের নাম নয়ন বসু। বিলোনিয়া থানাধীন আমজাদ নগর এলাকায় চোর সন্দেহে এক যুবককে আটক করে বিলোনিয়া থানার পুলিশের হাতে তুলে দেয়া হয়েছে।

বর্তমানে বিলোনিয়া থানাতে রয়েছে নয়ন বসু নামে ওই যুবক। নয়ন বসুর দাবি সিপিআইএম করার অপরাধে তাকে চক্রান্ত করে ফাঁসানো হয়েছে। এছাড়া নয়নের অভিযোগ, শাসক দলের নেতারা নাকি নয়নকে চোরের অপবাদ দিয়ে মারধর করে, হাতে সুই ফুটিয়ে, চুরির স্বীকার উক্ত নেওয়ার

৩৬ এর পাতায় দেখুন



একটি সামাজিক সংস্থার মহিলা কর্মীরা শনিবার আখাউড়া সীমান্তে কর্মরত বিএসএফ জওয়ানদের হাতে রাশী পরিচয় দিয়েছেন। ছবি নিজস্ব।

## নিরবিচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহ করাই সরকারের প্রাথমিকতা : উপমুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২১ আগস্ট।। ত্রিপুরায় উন্নয়নের ও নিরবিচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহ এবং পরিষেবাকে নির্ভরযোগ্য করে তোলাই রাজ্য সরকারের প্রাথমিকতা। আজ কুমারঘাট ও ধর্মনিগর বিদ্যুৎ সরবরাহ স্টেশন উদ্বোধন করে দৃঢ় প্রত্যয়ের সুরে এ-কথা বলেন ত্রিপুরার উপ মুখ্যমন্ত্রী তথা বিদ্যুৎ মন্ত্রী জিৎসু দেববর্মা।

এদিন কুমারঘাট বিদ্যুৎ সাবডিভিশন কমপ্লেক্সে আজ ৩৩/১১ কেভি পাওয়ার সাব স্টেশনের উদ্বোধন করে তিনি বলেন, মানুষের কাছে নিরবিচ্ছিন্ন উচ্চমানের বিদ্যুৎ সরবরাহ এবং ভোল্টেজের সমস্যা এড়ানোর

লক্ষ্যে সর্বাধিক গুরুত্ব দিয়ে কাজ করছে ত্রিপুরা সরকার। সুসংহত বিদ্যুৎ উন্নয়ন প্রকল্পে সাব স্টেশনটি নির্মাণে ব্যয় হয়েছে ৭.০৯ কোটি টাকা। সাব স্টেশনটি নির্মাণের ফলে কুমারঘাট পুর এলাকা সহ আশপাশের কয়েকটি গ্রামের বিদ্যুৎ ভোগ্য উপকৃত হবেন বলে দাবি করেন তিনি।

তাঁর কথায়, করোনার উদ্ভূত পরিস্থিতির কারণে লকডাউন, করোনা কার্যক্রমের মধ্যে আড়াই বছরের মধ্যে সাব স্টেশনটির নির্মাণ কাজ শেষ করার জন্য নির্মাণ সংস্থা সহ তার সাথে যুক্ত ইঞ্জিনিয়ার ও আধিকারিকদেরও অভিনন্দন জানাচ্ছি। তিনি বলেন, শহরের সাথে থ্রামেও মানুষের মধ্যে

বিদ্যুৎ সরবরাহ চাহিদা বাড়ছে। এটা উন্নয়নেরই লক্ষ্য। মানুষের কথা বিবেচনায় রেখে আমাদের সরকার উন্নয়নের ও নিরবিচ্ছিন্ন বিদ্যুৎ সরবরাহে গুরুত্ব দিয়েছে।

তাঁর দাবি, বিজেপি-আইপিএফটি জোট সরকার প্রতিষ্ঠা হওয়ার পর সৌভাগ্য যোগ্য ১ লক্ষ ৩৬ হাজার বিদ্যুৎ সরবরাহ দেওয়া হয়েছে। সাপ্তাহিকভাবে রাজ্যে ৪টি বিদ্যুৎ সাব স্টেশন উদ্বোধন হয়েছে। আগামী ডিসেম্বরের মধ্যে আরও ৩৪টি সাব স্টেশনের উদ্বোধন করা হবে। সাথে তিনি যোগ করেন, বিদ্যুৎ পরিষেবার স্মার্ট কল সেন্টার করা হয়েছে। নতুন নতুন টেকনোলজি নিয়ে আসা হয়েছে, মানুষের অভিযোগগুলো দ্রুত সুরাহা করতে

দিনরাত কাজ করছে বিদ্যুৎ নিগম। উপমুখ্যমন্ত্রী শ্রী দেববর্মা বলেন, বর্তমান সরকার ক্ষমতাসীন হওয়ার পর এক পয়সাও বিদ্যুৎ মাসুল বাড়ানো হয়নি। মানুষের প্রতি দায়বদ্ধতা ও ভালোবাসা থেকে রাজ্যের সর্বত্র বিদ্যুৎ উন্নয়ন নতুন সরকার কাজ করছে বলেও দাবি করেন তিনি।

এদিকে, আজ ধর্মনিগর শহরের পাওয়ার হাউসে ৩৩ কেভি পাওয়ার সাবস্টেশনের উদ্বোধন করে উপ মুখ্যমন্ত্রী তথা বিদ্যুৎ মন্ত্রী বলেন, সকলের জন্যই বিদ্যুৎ অতি অত্যাবশ্যকীয়। বিদ্যুৎ পরিষেবাকে আরও নির্ভরযোগ্য করে তোলার প্রয়াস নেওয়া হয়েছে। বিদ্যুৎ পরিষেবাকে গুণমান সম্পন্ন এবং

নিরবিচ্ছিন্ন করার লক্ষ্যে পরিচালনাগত উন্নয়ন গুরুত্ব দেওয়া হয়েছে।

এদিন এই সাবেকস্টেশনে দুটি অটো এমভিএ ক্ষমতা সম্পন্ন পাওয়ার ট্রান্সফরমার চালু করেন তিনি। বক্তব্য রাখতে গিয়ে উপমুখ্যমন্ত্রী বলেন, বিদ্যুৎ পরিচালনামোকে মজবুত করার লক্ষ্যে কাজ হচ্ছে। যুক্তকালীন তৎপরতায় রাজ্যের বিদ্যুৎ চালু করা হচ্ছে বিদ্যুৎ সাব স্টেশন, উচ্চ ক্ষমতা সম্পন্ন ট্রান্সফরমার। তিনি বলেন, পরিচালনাগত উন্নয়ন করার জন্য এডভি থেকে অর্থ নেওয়া হচ্ছে। সাথে তিনি যোগ করেন, বিদ্যুৎ পরিচালনাগত উন্নয়নমূলক কাজগুলিও দ্রুততার সাথে বাস্তবায়ন করা হচ্ছে বর্তমানে।

**নিশ্চিন্তের প্রতীক**  
সর্বশ্রেষ্ঠ গুঁড়া মশলা  
স্বাদে গুণমান প্রতিনিয়ত যত্নে

**সিস্টার**

৫৬ Years of excellence

এখন নতুন প্যাকেটে

নিশ্চিন্তের প্রতীক

**সিস্টার**

সর্বশ্রেষ্ঠ গুঁড়া মশলা  
স্বাদে গুণমান প্রতিনিয়ত যত্নে













## এএফসি কাপের দ্বিতীয় ম্যাচেও জয় অধরা বেঙ্গালুরুর, বসুন্ধরার সঙ্গে গোলশূণ্য ড্র

দোহা, ২১ আগস্ট (হি.স.) : এএফসি কাপের গ্রুপ ডি'র প্রথম ম্যাচে স্বদেশী এটিকে মোহনবাগানের কাছে হারের পর দ্বিতীয় ম্যাচেও জয় অধরা থাকল সুনীলদের। ম্যাচে নিজেদের নিয়ন্ত্রণ বজায় রাখলেও গোল খুঁজে পায়নি মার্কে পেজ্জইউলির ছেলেরা। নিশ্চিত লেগেছে অধিনায়ক সুনীলকেও। এএফসি কাপের নকআউট পরে যেতে দ্বিতীয় ম্যাচে জয় ভীষণ জরুরি সুনীলদের কাছে। প্রতিপক্ষ ও বেশ কঠিন। বাংলাদেশের চ্যাম্পিয়ন ক্লাব বসুন্ধরা কিংস। সে

দেশের ফুটবলে কার্যত অপ্রতিরোধ্য হয়ে ওঠা দলটির চালিকা শক্তি তার বিদেশীরা। আক্রমণভাগে লাভিন জুটি রাজিলের রবন দ্য সিলভা ও আর্জেত্তিনার বেসেরার পাশাপাশি মাঝমাঠে দায়িত্ব নিয়ে খেলেন জোনাথন ফার্নান্ডেজ। বাংলাদেশ প্রিমিয়ার লিগে ৫৫টি গোল করেছেন বসুন্ধরা কিংস, হজম করেছেন মাত্র ৯টি। এএফসি কাপেও গুরুত্ব ভালেই করেন। অস্কার ব্রুজোনের ছেলেরা। আয়োজক মলবীপের মাজিয়া স্পোর্টসকে ২-০ হারিয়ে এখন

নামিয়েছিলেন প্রতীক চৌধুরী, লিওন অগাস্টিনদের। তাদের দৌড়ের সামনে কার্যত অসহায় লেগেছে তপু বর্মণদের। বাংলাদেশের দলটির গোলরক্ষক আনিসুর কয়েকটি নিশ্চিত গোল না বাঁচালে এক পর্যায়ে নিজেও ফিরতে পারতেন না অস্কার ব্রুজোনে। বসুন্ধরার প্রথম অর্ধের দুরন্ত ফুটবল হারিয়ে যেতে দেখা গিয়েছে দ্বিতীয় অর্ধে। অন্যদিকে চিন্তা রয়ে গেল বেঙ্গালুরু কোচ মার্কে পেজ্জইউলির জন্যেও। প্রথম ম্যাচে হারের পর দ্বিতীয় ম্যাচে ড্র।

জানিয়ে এসেছে। ওদের মানসিকতা আমার কাছে খুব একটা সুবিধের লাগেছে না।" তাঁর দাবি, নেটমাধ্যমে জন্ম এবং কাশ্মীর ক্রিকেট সংস্থার (জেকেসিএ) এক আধিকারিক তাঁকে ফাঁসিতে ঝোলানোর কথাও লিখেছিলেন। পরে তা মুছে দিলেও সেই মন্তব্যের স্ক্রিনশট রয়েছে রসুলের কাছে। তিনি বলেছেন, "আমি কী অপরাধ করেছি, যে ফাঁসিতে ঝোলানোর কথা বলা হচ্ছে। আমার ফোন নম্বর ওদের কাছে রয়েছে। কোনও সমস্যা হলে এক বার ফোন করে নিতে পারে। কিন্তু আমাকে অপরাধী বানানোর জন্যেই ওরা বোধ হয় উঠেপড়ে লেগেছে।" রসুল আরও বলেছেন, "রোলার তো আর টেনিস বল নয় যে পকেটে নিয়ে যেখানে সেখানে ঘুরে বেড়ায়। জানি না কেন আমার বিরুদ্ধে এসব করা হচ্ছে। ওদের দাবি আমাকে নাকি দ্বিতীয় বার নোটিস পাঠানো হয়েছে। কিন্তু প্রথম বার কোনও নোটিস আমি পাইনি। তাহলে দ্বিতীয় বারের প্রশ্ন উঠেছে কোথা থেকে?" প্রসঙ্গত, সম্প্রতি জন্ম ও কাশ্মীর ক্রিকেট অ্যাসোসিয়েশন জাতীয় দলে রাজের ক্রিকেটার পারভেজ রসুলের বিরুদ্ধে পিচ রোলার চুরির অভিযোগ আনে। এই মর্মে ভারতের আন্তর্জাতিক ক্রিকেটারকে নোটিসও ধরিয়েছে জেকেসিএ। এমনকী পুলিশের দাবি হচ্ছে হয়েছে জেকেসিএ - হিন্দুস্থান সমাচার / কাকলি

## সোনারজয়ী নীরজকে সম্মান, ভারতীয় সেনার স্টেডিয়াম তাঁর নামে নামকরণ

নয়াদিল্লি, ২১ আগস্ট (হি.স.) : টোকিও অলিম্পিকে সোনা জিতে গোটা দেশকে গর্ভিত করেছেন নীরজ চোপড়া। এবার তাঁকে সম্মান জানাতে চলছে ভারতীয় সেনাবাহিনী। নীরজের নামে একটি স্টেডিয়ামের নামকরণ করা হতে চলেছে।

স্টেডিয়াম" রাখা হবে। সেনাবাহিনীর তরফে এক আধিকারিক জানিয়েছেন, আন্তর্জাতিক মানের এই স্টেডিয়াম প্রতিদিন বিভিন্ন ক্রীড়াবিদ অনুশীলন করেন। স্টেডিয়ামের পরিকার্যমোহর ও সম্প্রতি উন্নতি করা হয়েছে। এই স্টেডিয়ামে ৪০০ মিটারের সিঙ্গেলটিকট্র্যাকের পাশাপাশি দর্শকদের খেলা দেখার জন্য গ্যালারিও রয়েছে। নীরজ নিজে ভারতীয় সেনাবাহিনীতে কর্মরত। ক্রীড়াঙ্গণের শুরুর দিকে এই স্টেডিয়ামে তিনি অনুশীলনও করেছেন। তাই সোনা জেতার পর তাঁর নামে স্টেডিয়ামের নামকরণ করে নীরজকে উপহার দিতে চাইছে সেনাবাহিনী। অনুষ্ঠানে সেনানায়ক ক্রীড়াবিদদের সঙ্গে কথা বলে তাঁদের উদ্বুদ্ধ করেন নীরজ।

## অনূর্ধ্ব-২০ বিশ্ব অ্যাথলেটিক বিশ্বচ্যাম্পিয়নশিপে রুপো জিতল ভারত

নাইরোবি, ২১ আগস্ট (হি.স.) : ফের বিশ্ব অ্যাথলেটিকে উজ্জ্বল হল ভারতের নাম। অলিম্পিকে নীরজ চোপড়ার সোনার পর অনূর্ধ্ব-২০ বিশ্ব অ্যাথলেটিক বিশ্বচ্যাম্পিয়নশিপে রোপো জিতল ভারত। শনিবার ১০ কিলোমিটার রেসে ওয়াকে রুপো জিতলেন ভারতের অ্যাথলেটিক অমিত খাতরি। শনিবার কেনিয়ার নাইরোবিতে

অনূর্ধ্ব ২০ বিশ্ব অ্যাথলেটিকে অমিত ১০ হাজার মিটার হাঁটায় সময় নেন ৪২:১৭.৯৪ মিনিট। রুপো জিতলেও সোনা জয়ের সুবর্ণ সুযোগ ছিল অমিতের সামনে। শেষ দুটি ল্যাপের আগে পর্যন্ত শীর্ষে ছিলেন অমিত। কিন্তু শেষ দুটি ল্যাপে তাঁকে টপকে যান কেনিয়ার হেরিংস্টোন ওয়ানওনি। সেই সময় জলপানের বিরতি নিয়ে কিছুটা আক্ষেপ আছে ক্রীড়া মহলের। শেষ পর্যন্ত ৪২ মিনিট ১৭.৯৪ সেকেন্ডে রেস শেষ করে রুপো জেতেন অমিত। ৪২ মিনিট ১০.৮৪ সেকেন্ডে সোনা জিতে নেন হেরিংস্টোন। অন্যদিকে, ৪২ মিনিট ২৬.১১ সেকেন্ড শেষ করে ব্রোঞ্জ জিতেছেন স্পেনের পল ম্যাকগ্রাথ। সোনা এবং ব্রোঞ্জ জয়ী নিজেদের কেরিয়ারের সেবা সময় করেন। এই বছরের জানুয়ারিতে জাতীয় রেকর্ড করেছিলেন অমিত। জুনিয়র ফেডারেশন কাপে ৪০:৪০.৯৭ মিনিট সময় করে চ্যাম্পিয়ন হয়েছিলেন। বিশ্ব জুনিয়র অ্যাথলেটিকে মহিলাদের ১০ হাজার মিটার হাঁটায় ভারতের বলজিত কৌর সপ্তম স্থানে শেষ করেন। হিন্দুস্থান সমাচার / কাকলি

## টানা খেলার ক্লাস্টি কাটাতে মিডফিল্ডার পেদ্রিকে বিশ্রাম দিতে চলেছে বার্সা

বার্সেলনা, ২১ আগস্ট (হি.স.) : টানা ম্যাচ খেলার ক্লাস্টি কাটাতে মিডফিল্ডার পেদ্রি গঞ্জালেজকে বিশ্রামে পাঠানোর সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। যে কারণে শনিবার স্প্যানিশ লিগের আটলেটিকো বিলাবাও-এর বিরুদ্ধে ম্যাচটি হয়ে গেলে, তাঁকে দু'সপ্তাহের ছুটি দিলেচন বার্সা কোচ রোনাল্ড কোম্যান। উয়েফা ইউরো এবং টোকিও অলিম্পিকের জন্য নিজের দেশের হয়ে প্রতিনিধিত্ব করেছেন।

তার আগে গত মরশুমে বার্সেলনার হয়ে একটি ম্যাচ ছাড়া লিগের বাকি সব ম্যাচ খেলেছেন বার্সেলনার তরফ মিডফিল্ডার পেদ্রি গঞ্জালেজ। টানা ম্যাচ খেলার ক্লাস্টি কাটাতে মিডফিল্ডার পেদ্রি গঞ্জালেজকে বিশ্রামে পাঠানোর সিদ্ধান্ত নেওয়া হয়েছে। বার্সা কোচ রোনাল্ড কোম্যান বলেন, "আমাদের এই সিদ্ধান্তটা নিতে হয়েছে, কারণ টানা খেলার ফলে নভেম্বর, ডিসেম্বরে গিয়ে

## দ্বিতীয় ম্যাচে জয় পেতে মরিয়্য সবুজ-মেরুন ব্রিগেড

নয়াদিল্লি, ২১ আগস্ট (হি.স.) : এএফসি কাপের প্রথম ম্যাচেই বেঙ্গালুরুকে হারানোর পর রীতিমতো উদ্বুদ্ধ হয়ে আছে এটিকে মোহনবাগান শিবির। শনিবার মলবীপের মাজিয়া স্পোর্টস অ্যান্ড রিক্রিয়েশনকে হারাত। সময়টা হ্যান্ডি। এবার মলবীপের দলের বিরুদ্ধে একটা জয় যে তাঁকে গ্রুপ "ডি" থেকে

চ্যাম্পিয়ন হওয়ার পথে অনেকটাই এগিয়ে দেবে, তা বলাই বাহুল্য। কিন্তু মাজিয়া স্পোর্টসের বিরুদ্ধে মুখোমুখি হওয়ার আগে এটিকে মোহনবাগান কোচ হাবাস পরের রাউন্ডে যাওয়া নিয়ে কোনও আলোচনা শুনতেই রাজি নন। তাঁর মাথায় শুধুই শনিবারের মাজিয়া স্পোর্টস। শনিবার এটিকে মোহনবাগানের প্রতিপক্ষ মাজিয়া স্পোর্টসের সবচেয়ে বড় সুবিধা হল, ঘরের মাঠে খেলতে নামবেন তারা। তবুও ধারে ভারে মাজিয়া স্পোর্টসের থেকে অনেকটাই এগিয়ে হাবাসের দল। কিন্তু ম্যাচ শুরুর আগে নিজেদের সামান্য এগিয়ে রাখতে চান না এটিকে মোহনবাগান কোচ।

## আচমকা পদত্যাগ আরসিবি দলের হেড কোচের

নয়াদিল্লি, ২১ আগস্ট (হি.স.) : শনিবার জোড়া পরিবর্তনে চমকে দিল আইপিএল ফ্র্যাঞ্চাইজি আরসিবি। অজি স্পিনার জাম্পার পরিবর্তে আরসিবি সই করলো ওয়ানিন্দু হাসারাদাকে। হাসারাদাকে যে আরসিবি নিতে চলেছে, তা আগেই ঠিক ছিল। তবে আরসিবি হেড কোচ সাইমন কাচিচ পদত্যাগ করে বড়সড় আলোড়ন ফেলে দিলেন। ব্যক্তিগত কারণ দেখিয়ে শনিবারই সরে দাঁড়ালেন তিনি। তাঁর পরিবর্তে হেড কোচ হলেন ফ্র্যাঞ্চাইজি ডিরেক্টর মাইক হেসন। সেই সঙ্গে ড্যানিয়েল স্যামস এবং ফিন এলেনের বদলে আরসিবি স্কোয়াডে

টোকিও-তে ফাইনালে উঠতে সাহায্য করেছিলেন তিনি। যদিও অলিম্পিকের ফাইনালে ব্রাজিল জেতে। রুপো পায় স্পেন। আবার ফিরেই গত সপ্তাহের শেষে এই মরশুমে বার্সেলনার প্রথম ম্যাচেও খেলেছেন। সেই কারণেই তাঁকে ছুটিতে পাঠানো হচ্ছে। তবে দু'সপ্তাহের ছুটিতে থাকার জন্য গেটোফে এবং সেভিয়ার বিরুদ্ধে দু'টো ম্যাচে অংশ নিতে পারবেন না পেদ্রি।

PRESS NOTICE INVITING e-TENDER NO : 14/EE/KLSD/2021-22 Dt. 20-08-2021									
The Executive Engineer, Kallashahar Division, PWD(R&B), Kallashahar, Unakoti Dist., Tripura, invites on behalf of the 'Governor of Tripura' percentage rate e-tender from the Central & State public sector undertaking / enterprise and eligible Contractors /Firms/Agencies of appropriate class registered with PWD/TTAADC/MES/CPWD/Railway/Other State PWD up to 3.00 P.M. on 09-09-2021 for the following works:									
SL NO	NAME OF THE WORK	ESTIMATED COST	EARNEST MONEY	TIME FOR COMPLETION	TIME FOR DOCUMENT DOWNLOADING	TIME AND DATE OF OPENING OF BID	DOCUMENT DOWNLOADING AND BIDDING AT APPLICATION	CLASS OF BIDDER	
1	Mtc of road from Laxmi cherra Permanent Bridge to laxmicherra bailly Bridge during the year 2019-2020/SH- Grouting, patch Carpeting ,soling , matelling grouting ,Seal coating etc.)length(0.280km) DNIT No. 34/EE/KLSD/ 2021-22	Rs.5,60,794.00	Rs. 5,608.00	60 (Sixty) days	Up to 15.00 Hrs on 08-09-2021	At 16.00Hrs on 09-09-2021	<a href="https://tripuratenders.gov.in">https://tripuratenders.gov.in</a>	Appropriate Class	
2	Mtc of road from Kafraanga bari road to VidyanagarEmbank approach road via Hemandra deb house during the year2021-2022/ SH:- Protection wall, Patch soling ,matelling,grouting Carpeting , seal coating etc.0.65 KM). DNIT No. 35/EE/KLSD/ 2021-22	Rs. 22,28,865.00	Rs 22,290.00	60 (Sixty) days					
3	Mtc of various road under Kallashahar Municipal Council Area during the year 2021-2022/SH- Grouting,patch Carpeting soling ,matelling grouting ,Seal coating etc)Gr No-I DNIT No. 36/EE/KLSD/ 2021-22	Rs.21,72,464.00	Rs.21,725.00	60 (Sixty) days					
4	Mtc of various road from College road to Bhagat Singh Hall (RKSP) PWD Qtr complex, College qtr road, PWD road to embankment via Kagrigaon school during the year 2021 - 2022 / SH. Side dressing, patch soling, matelling, grouting, re-carpeting, seal coating etc. DNIT No. 37/EE/KLSD/ 2021-22	Rs. 24,6894.00	Rs.24,169.00	60 (Sixty) days					

For details visit website <https://tripuratenders.gov.in> and for any enquiry, please contact by e-mail to [eeeklspwd@yahoo.in](mailto:eeeklspwd@yahoo.in) Executive Engineer Kallashahar Division, PWD(R&B), Kallashahar, Unakoti Dist., Tripura

PRESS NOTICE INVITING e-TENDER NO: PNIE-T No. 51/EE/DWS/DMN/2021-22					
The Executive Engineer, DWS Division Dharmnagar, North Tripura invites the single bid percentage rate e-tender from the approved and eligible Contractors /Firms/Agencies of appropriate class registered with PWD/TTAADC/MES/CPWD/ Railway/P&T /Other State PWD/ Central & State Sector undertaking experienced as prime contractor in drilling & development of deep tube well (water well) with drilling rig & allied accessories and also from the registered firm/company experienced as prime contractor in drilling & development of deep tube well (water well) with drilling rig & allied accessories up to 3.00 P.M. on 01/09/2021 for the following work:-					
SL NO	NAME OF THE WORK	ESTIMATED COST	EARNEST MONEY	TIME FOR COMPLETION	CLASS OF BIDDER
1	DNIE-T No: 94/SE/DWS/C/KGT/2021-22	Rs. 68,15,696.00	Rs. 68,157.00	60 days	Appropriate Class
<ul style="list-style-type: none"> <li>Last Date and Time for Document Downloading and Bidding : 01-09-2021 up to 15.00 Hrs</li> <li>Date and Time for Opening of BID : 01-09-2021 at 16.00 Hrs</li> <li>Document Downloading and Bidding at Application : <a href="https://tripuratenders.gov.in">https://tripuratenders.gov.in</a></li> <li>Bid Fee Rs.2,500.00 each (non refundable).</li> <li>All details are available in the <a href="https://tripuratenders.gov.in">https://tripuratenders.gov.in</a></li> </ul>					
Note : *NO NEGOTIATION WILL BE CONDUCTED WITH THE LOWEST BIDDER*					
Executive Engineer DWS Division Dharmnagar, North Tripura.					

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

# উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন  
নতুন ধারায়

## রেণবো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন  
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১  
ফোন - ০৩৮১-২৩৮ ৪৯৮৪  
ই-মেল : [rainbowprintingworks@gmail.com](mailto:rainbowprintingworks@gmail.com)

